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07 mai 2025 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Opening Conference of the Project Safeguarding biodiversity and combating 
poaching - BioGuard 

 

 

 

În data de 7 mai 2025, în jud. Giurgiu, la sediul Inspectoratului Teritorial al 

Poliției de Frontieră Giurgiu, a avut loc Conferința de deschidere a  proiectului 

Safeguarding biodiversity and combating poaching - BioGuard, cod ROBG00018 

organizată de către Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu, în calitate 

de lider. Proiectul este finanțat prin Programul Interreg VI-A România – Bulgaria, în 

urma semnării contractului de finanțare nr. 269982 din data de 06 decembrie 2024, 

având o durată de implementare 36 de luni, până la data de 06 decembrie 2027 şi o 

valoare totală de 3.499.630,11 euro, din care 2.799.704,08 euro reprezintă 80% 

finanţare externă nerambursabilă (FEDR).   

Conferința de deschidere marchează lansarea oficială a proiectului şi oferă un 

cadru propice pentru prezentarea obiectivelor, activităților și rezultatelor preconizate, 

punând în același timp accent pe sprijinul financiar acordat prin Programul Interreg. 

Pentru a sublinia importanța și impactul transfrontalier al inițiativei, la eveniment vor 

participa reprezentanți ai fiecărui Partener, Inspectoratul Teritorial al Poliției de 

Frontieră Giurgiu, Inspectoratul de Jandarmi Județean Giurgiu, Inspectoratul de Poliție 

Județean Giurgiu, Agenția Executivă pentru Pescuit și Acvacultură Bulgaria şi invitați din 

cadrul Autorității de Management, Biroului Regional de Cooperare Transfrontalieră 

Călărași, Agenția pentru Protecția Mediului, Inspectoratul General al Poliției de 

Frontieră, Ministerul Afacerilor Interne, reprezentanți ai Biroului de Presă din cadrul 

I.T.P.F. Giurgiu. 

Conferința include, de asemenea, o prezentare detaliată a proiectului, 

evidențiind parteneriatele implicate, grupurile țintă și valoarea totală a investiției. 

Prin această inițiativă, proiectul BioGuard își propune să consolideze cooperarea 

transfrontalieră și să sprijine implementarea unor soluții durabile pentru dezvoltarea 

regiunii. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă măsurile comune de 

îmbunătățire a capacităților autorităților relevante responsabile cu protecția 

biodiversității și prevenirea acțiunilor ilegale care afectează ecosistemul Dunării și 

ariile protejate.  
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Obiectivul specific al proiectului este creșterea capacității de intervenție pentru 

protecția mediului, prin îmbunătățirea infrastructurii și dotarea corespunzătoare a 

autorităților responsabile, prin implementarea: 

  

1.Strategii comune și planuri de acțiune comune care abordează protecția 

biodiversității și problema acțiunilor ilegale care afectează ecosistemul Dunării și ariile 

protejate; 

2.Dezvoltarea și implementarea măsurilor de conservare și protecție a siturilor 

Natura2000 pe partea română și a ariilor naturale protejate echivalente pe partea 

bulgară, în conformitate cu Planul UE - Planul de Restaurare a Naturii și Cadrul Național 

Bulgar pentru Acțiuni Prioritare Natura 2000. 
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„Safeguarding biodiversity and combating poaching - BioGuard” 
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 „Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.” 


